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1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Zaradi želje po pridobivanju novega znanja, ki ga na mojem magisteriju ni bilo mogoče pridobiti. Polege tega sem se želel 

naučiti še novega jezika, spoznati druge države in potovati.  

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Svojo izmenjavo sem opravljal v Španiji, ki se kar močno razlikuje od Slovenije. Ljudje so bolj odprti, gre za veliko večjo državo 

z drugačnim podnebjem in tako naprej. Zagotovo gre za mojo najljubšo državo, ki sem jo do zdaj obiskal in sem bil tam 

večkrat že pred izmenjavo.   

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost 

storitev, festivali … ).  

V času izmenjave sem študiral Madridu. Gre za pravo evropsko prestolnico, ki ima za ponuditi ogromno, kar je seveda za 

pričakovati, saj ima Madrid kar konkretno več prebivalcev kot Slovenija. Kulturnih aktivnosti ne zmanjka, saj je program 

koncertov, festivalov, dogodkov, muzejev in galerij zelo obsežen. Če prištejemo še neskončno ponudbo izjemno zanimivih 

sosesk, kvalitetne univerze, raznoliko in kvalitetno hrano ter zelo dobro delo lokalne ESN organizacije, je nemogoče biti 

zdolgočasen. Ne smemo po pozabiti niti na zelo dober javni prevoz, ki je dostopen, poceni in lahko vzor vsem evropskim 

mestom.  

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na 

kampusu, bližina namestitev … )?  

Erasmus izmenjavo se m preživel na univerzi Complutense v Madridu. Gre za eno najstarejših in najbolj znanih španskih 

univerz z skoraj 80 tisoč študenti. Ponuja širok nabor vseh študijskih smeri. Praktično karkoli si študent zamisli, lahko 

študira na Complutenseju. Vse fakultet so locirane v dveh kampusih. Kampus Moncloa je blizu centra, kampus 

Somosaguas pa malce izven centra. Edini problem je morda cena stanovanj. Cene gredo v velemestih v nebo in za 

kratkoročno nastanitev se plača ogromno. Veliko denarja niti ne zagotavlja kvalitetne nastanitve.  

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Namestitev je zagotovo bolje iskati, ko si enkrat že v Madridu, saj slike varajo. Glede zdravstvenega zavarovanja se 

potrebuje le modra kratica evropskega zavarovanja. Bančni račun ni potreben. Za mestni prevoz je pametno 

termin rezervirati pred prihodom, saj sem sam na kreacijo kartice javnega prevoza čakal skoraj en mesec. Stane le 

20€ na mesec in študent ima s tem pokrite vse cone, kar te lahko pripelje tudi do 30-40 km iz Madrida z hitrimi 

vlaki, kar pomeni tudi, da je mogoče prebivališče imeti izven centra, če je le to blizu postaje za vlak. 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Dodiplomska predavanja se začnejo v začetku septembra, moj magisterij pa se je recimo začel šele z oktobrom.  

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Nabor predmetov je ogromen. Sam sem recimo obiskoval magistrski program rudarjenja podatkov in poslovne 

inteligence, kjer sem izbral naslednje predmete: 



 
 

- Metodologija rudarjenja podatkov po metodi SEMMA 

- Podatkovne baze 

- Analiza globalnega tveganja (credit scoring, finančna matematika in napovedi) 

- Komplementarne metode rudarjenja podatkov (napredne multivariatne analize) 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 

predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predavanja na podiplomskem programu so vsa v španščini, vendar so obljubili, da bodo v prihodnjih letih imeli tudi 

nekaj predavanj v angleščin (fakulteta za statistiko)i. Na dodiplomskem programu je kar nekaj predmetov tudi v 

angleščini. Predvsem v Španiji je malo programov v angleščini zaradi različnih razlogov. Zagotovo je dokaj slabo 

znanje angleščine eden izmed njih. Tudi regionalne tenzije pa imajo tu svoj del. Tako madridske univerze zelo 

pogosti poučujejo v španščini, barcelonske v katalonščini, univerze v Bilbao pa recimo v baskovščini (uskeri). 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela 

zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 

Delo je bilo zelo podobno statističnim predmetov na domači univerzi. Zelo obsežno sprotno delo z malo izpiti. 

Zamuda rokov se kaznuje z izgubo pravice opravljanja predmeta v tem šolskem letu. Tudi seminarske naloge se 

zelo obsežne in predstavljajo izziv, vendar se z delom da narediti vse. Tudi profesorji in ostali študenti pomagajo 

veliko.  

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Študijska literatura je prosto dostopna.  

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza ima odlične povezave z vsemi deli mesta. Kampus v Moncloii ima tudi svojo postajo podzemne železnice.  

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine 

priporočate, …) 

Na voljo so dvotedenski odlični brezplačni tečaji španščine. Sam sem v dveh tednih ogromno napredoval. So pa 

tudi ostali Erasmus študenti zelo navdušeni nad učenjem jezika in španske kulture, tako da je večinoma tudi uradni 

jezik med recimo Italijanom in Nemcev španščina. Angleži so s tem na začetku imeli kar nekaj težav ☺  

Je pa španščina zelo zanimiv jezik, ki se ga da naučiti dokaj hitro. Sam sem v devetih mesecih iz ničle prišel na nivo, 

da sem lahko vsa predavanja na mojem magisteriju poslušal španščini.  

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj 

se po navadi ureja vse potrebno, …) 

Študentski domovi so izjemno dragi, zato priporočam najem sobe. Večinoma gre tako kot pri nas za najem brez 

zavezujočih pogodb. Velja dobro raziskati trg pred najemom, saj sem sam tu potegnil kratko.  

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka 

primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Na kampusu ima praktično vsaka fakulteta svojo menzo, ki je poceni in dokaj kvalitetna. Bonov ni, tako da si 

večina študentov kuha sama. Vseeno pa gre za Španijo, kjer je hrana kvalitetna in še vedno relativno poceni. Sploh 

Madrid je zaradi mnogih priseljencev še posebej vrhunski kar se tiče prehrane.   

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, 

…) 

Sem opisal že prej. Javni prevoz so sanje vsakega Slovenca. Točen, pogost, hiter, poceni… Vrhunski! 



 
 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo 

in šport, … ) 

Obštudijskih dejavnosti je ogromno. Že sama univerza ponuja ogromno aktivnosti, lokalna ESN sekcija pa je sploh 

neverjetna. V povprečju organizirajo skorajda več kot en dogodek na dan z potovanji vsak konec tedna (zelo 

dostopna; 3 dnevni izleti za 80-110 €).  Imajo vse aktivnosti od zabav, druženj, plesnih in kuharskih tečajev, pa do 

izletov na Portugalsko, študijske pomoči, ogledov po Madridu, obiskov muzejev… 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

https://www.ucm.es/campusvirtual 

https://www.facebook.com/ESNUCM/ 

http://www.esnucm.org/ 

https://www.citylifemadrid.com/ 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

secre.alumnos@estad.ucm.es (pisarna na fakulteti za statistiko) 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
150 

Namestitev  500 

Prevoz 20 

Študijsko gradivo 0 

Prosti čas 330 

Drugo  

SKUPAJ MESEČNO 1000 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Prijatelji, potovanja, spoznavanje drugih držav in dober študij rudarjenja podatkov, ki je v današnjem času zelo uporabne.  
7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Naučijo se lahko samostojnosti, naučijo vsebin, ki jih ni na domači univerzi in spoznajo druge države.  

8. Želite še kaj dodati? 

Zagotovo bi Erasmus izmenjavo priporočal vsakemu študentu. Verjetno vsakemu ustreza drugačna izmenjava/država, 

ampak v Madridu so bili nezadovoljni študenti res izjemno redki.  

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

Da,  krmeljmatej@gmail.con 

 

https://www.ucm.es/campusvirtual
http://www.esnucm.org/
mailto:secre.alumnos@estad.ucm.es

